— VIDBYGGING

T i e {

B
6.250
(=)

T 1 L

. i 71—

Grunnmynd grinda
mkv. 1:50

— VIDBYGGING

Ath: Oll mal parf ad sannreyna 4 stadnum

Fl og F2

Einnig et heimilt ad nota ks. ¥%,

: 8 stk i stod.
|

/ M12 bolti T gegnum stod

40x40x4 mm ferkémud skifa

B

P

1 40xF0xd I ferk S sk ifa
Ustk. M12 mirbolti
1 hvern vinkil

Bordypt = =105 mm

2.675

45x145mm fellt i stodir, Istk. 38/10(}/5106‘ 45x145mm fellt i stodir, Istk. 38/100/st00
I
- 1.420 1,420 <
o c«;
) 2 S
o o
_— - =
§ Yl |l = = H—k R
‘_\3 —_ - ~
i 4
= I o
E | ( S
— i —
Fi Flf -11?3 | fF3 Fit Fif Fll }Fl Fip__| | JUF3 Fit  F1pHFI
I I i i1 Tl i I I it !
43 | 645’ | 1.420 |"64s | 600 | 600 | 790 4 1.420 645 | 600 j}c
5.136 2.869
—
Grind nr. 5 - 45x145mm Gond nr. 4 - 45x145mim
Ath: O11 mal parf ad Ath: Oll mél parf ad
sannreyna 4 stadnum sannreyna 4 stadnum
i 45x145mm fellt 1 stodir, 3stk. 38/100/st00 :1 | 45x145mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/5t0d I —
| il |
| 1.420 gl 1 000 1.420 oA | -
2 H ~
2 e
o - - =
! “
§ el o B — = = . —% §
ol H ot E [ o
Hs o o~
2 ‘ i H 2
— ‘ i —_
FULHEL  HF3 | IMF3 Fln Fip fFl Fl4 FOMFIL P3| ITF3  fF1
b4 gas ' d 1.420 " leas [V eoo Y316 48 1000 dasH a5 tE 1.420 T 6o ¢,
A /r[/ Ed A AV Bl A 7;
3814 1 4192 i
A A

Grind nr. 2 - 45x145mm
Ath: Oll mal parf ad
sannreyna a stadinum

Grind nr. I - 45x145mm
Ath: Ol mal parf ad
sannreyna 4 stadnum

!
F1Y FH_FM

Fift FIRFIt

N

Fl _f

F1l 1F1 K1

Fl 4F1

T

1 =1

VW

1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40

I stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
a milli vinkils og trés.

Sdkkull

"425 ool s00 [ 600 | c00 Y 600 ' eon | e00 ¥
A Ead A gl Ed A ra A

*
600 %, 600 13007 425°

= -

6.250

Grind or. 3 - 45x145mm
Ath: Ol mal parf ad
sannreyna 4 stadnum

F3

M2 bolti { gegnum stod

/ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

-:“iu

17 1 stk. M12 murbotti
- i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

Almennt:

OM mal skulu stadfest skv, adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad lata
hénnudi vita af misraemi. Ol mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhiss skuly vera
heitzinkhadadar ¢da rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
48,2 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med *¥4s C150 i rakapolia lim. Pétting
(Acrofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir totstykki.

Festingar 4 8llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skdneglist { kross i hver
samskeyti.

Festing 4 fotstykki

Marboltar M12 C400 koma { gegnum fotstykki. Bordypt =
105mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
Tvdfaldar eda brefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢200, med 50 mm fjarlegd fra midlinu stodar, 4 vixl.

F1-F3

Sja sérmyndir

TEIKN NE.:

200

KVARDI

T Vidigerdi - Vidbygging
| 80l Blaskogabyggd

U Burdarvirki - Grindur

Grunnmynd, asynd og deili [TETRN.

EAGS: 20.04.12 T SAMsz_]tirgvij'J Vig]\.\rrgioﬂ NR:

Bent Larsen Frodason

Fellskoti 2

801 Blaskogarbyggd

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail.com

01 103

[ |




